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                                           REPUBLIKA E SHQIPËRISË        

                                                    BASHKIA FIER 

                                    NDERMARRJA E PASTRIMIT FIER 

 

 

Nr. ______/___Prot.                                                                                     Fier, më 13.08.2024 

 

 

Lënda: Formulari i njoftimit paraprak të fituesit për proceduren me objekt “Shërbim për 

mirëmbajtje dhe riparim të mjeteve teknologjike të Ndërmarrjes së Pastrimit, 

Bashkia Fier”, me burim financimi nga Buxheti i Ndërmarrjes së Pastrimit Fier.     

 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                        (për botim) 

 

 

Shtojca 11 

 

NDERMARRJA E PASTRIMIT FIER 

Data:     13.08.2024 

Drejtuar: Operatorit ekonomik MAG SHPK  

Adresa:           Fier Patos PATOS TRANSPORT 

                         NUIS: K43309402W 

                             

* * * 

Procedura e prokurimit: Procedurë e hapur e thjeshtuar me mjete elektronike – Shërbim  

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-12779-07-10-2024. 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Shërbim për mirëmbajtje dhe riparim të mjeteve 

teknologjike të Ndërmarrjes së   Pastrimit, Bashkia Fier”, me fond limit/vlera e pritshme e 

kontratave prej 5 489 200 (pese milion e katerqind e tetedhjete e nente mije e dyqind) lekë pa 

TVSH dhe prej 6 587 040 (gjashte milion e peseqind e tetedhjete e shtate mije e dyzete) lekë me 

TVSH. Objekti i prokurimit përbëhet nga disa artikuj, shumatorja e çmimeve për njësi të së 

cilëve është  3 063 899 (tre milion e gjashtedhjete e tre mije e teteqind e nentedhjete e nente) 

lekë pa TVSH, me burim financimi nga Buxheti i Ndërmarrjes së Pastrimit Fier, në 

perputhje me preventivat, sasitë, specifikimet teknike dhe kushtet e përcaktuara në DST.  

Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: - 6 muaj nga nënshkrimi i Kontrates. 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [15 Korrik 2024], [Numri 

37]. 
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Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

  

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Operatori ekonomik MAG SHPK me numër NUIS K43309402W. 

    Vlera totale sipas formularit të ofertës është 4 470 000 (kater milion e katerqind e shtatedhjete 

mijë) lekë pa TVSH dhe shumatorja e çmimeve për njësi është 2 464 120 (dy milion e katerqind 

e gjashtedhjete e kater e njeqind e njezete) lekë pa TVSH - afati i dorëzimit sipas kërkesës së 

bërë. 

2. Operatori ekonomik Amarildo Panda PF me numër NUIS L73305411F. Vlera totale sipas 

formularit të ofertës është 5 014 800 (pese milion e katermbedhjete mijë e teteqind) lekë pa 

TVSH dhe shumatorja e çmimeve për njësi është 2 744 300 (dy milion e shtateqind e dyzete e 

kater mije e treqind ) lekë pa TVSH - afati i dorëzimit sipas kërkesës së bërë. 

 

Nga pjesërmarrësit eshte skualifikuar Ofertuesi i mëposhtëm:  

1. Operatori ekonomik Amarildo Panda PF me numër NUIS L73305411F 

 

Perkatesisht per arsyet e meposhtme: 

 Operatori ekonomik Amarildo Panda PF me NUIS L73305411F 

1. Referuar Shtojcës 9, “Kriteret e veçanta të kualifikimit”, pika 2.1.b kërkohet: 

“b) Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 9” 

Nga verifikimi i formularit përmbledhës të vetëdeklarimit të ngarkuar në SPE nga OE Amarildo 

Panda PF, me NUIS L73305411F, rezulton se ky formular nuk është sipas shtojcës 9 “Formulari 

Përmbledhës I Vetëdeklarimit” i përcaktuar nga autoriteti kontraktor në dokumentet standarde të 

tenderit. 

2. Referuar Shtojcës 8 “Kriteret e veçanta të kualifikimit”, “Kapaciteti teknik”, në pikën 2.3.2, 

përcaktohet se: 

2.3.2   Stafi kryesor e mbështetës, punonjësit, çertifikimet, i kualifikuar  

Operatoret ekonomikë pjesmarres duhet te kene te punesuar inxhinierë dhe specialiste te kualifikuar 

per realizimin me cilesi te sherbimeve te kerkuara, si me poshte: 

1. Inxhinier mekanik                                                             1 (nje) 

2. Punonjes mekanik                                                3 (tre) 

3.   Xhenerik                                     1 (nje) 

4.   Motorrist       1 (nje) 

5.   Elektroaut                     1 (nje) 

Operatoret ekonomikë pjesmarres duhe te paraqesin nje listë të punonjësve me profesionet përkatëse 

që ushtrojnë, përfshirë të gjitha profesionet e kërkuara nga AK më sipër. 

a)-Per inxhinierin mekanik duhet te paraqesin bashkëlidhur: 

 Kontratë pune e noterizuar (e vlefshme), 

 Diplome universitare, 
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b)-Per specialistet duhet te paraqesin bashkëlidhur: 

 Kontratë pune e noterizuar (e vlefshme), 

 Dokument qe te vertetoje kualifikimin sipas profilit te kerkuar (diplome ose certifikate 

profesionale ose deshmi kualifikimi, etj.) 

Shënim: Për pikat a) dhe b)  me sipër, operatorët ekonomik ofertues është e mjaftueshme të 

paraqesin formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës nr.9. 

Në përmbushje të këtij kriteri operatori ekonomik ka deklaruar në formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit, sipas shtojcës nr.9, si më poshtë: 

 

Nr. Emër Mbiemër Profesioni 

1 Ardian Hebeja Mekanik automjetesh 

2 Engëll Hazizaj Mekanik servisi 

3 Amarildo Panda Shitës ne dyqan 

4 Konstandin Pipa Economist 

5 Petraq Panda Arketar zyre 

6 Renato Panajoti Teknik I sherbimeve te mirembajtjes per mjete te renda 

7 Melain Sulko Xhenerik 

8 Geraldo Hena Mekanik per kamione 

Nuk plotëson Kriteret e Vecanta të Kualifikimit, pika 2.3 Kapaciteti Teknik, pika 2.3.2 pasi në 

stafin e deklaruar nga OE në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës nr.9 

mungojnë 1 (një) motorrist dhe 1 (një) elektroaut. 

***** 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik MAG SHPK , 

me NUIS K43309402W, me adrese:Fier Patos PATOS TRANSPORT,se oferta e paraqitur me një 

vlerë të përgjithshme prej është 4 470 000 (kater million e katerqind e shtatedhjete mijë) lekë pa 

TVSH dhe shumatorja e çmimeve për njësi është 2 464 120 (dy milion e katerqind e gjashtedhjete 

e kater e njeqind e njezete) lekë pa TVSH , është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së 

prokurimit. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar. 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

____________________ 

Fatjon  ELEZAJ 


